

成贤报

CHENG

XIAN

BAO

中共东南大学成贤学院委员会主办
《成贤报》编辑部编辑出版



http://www.cxseu.com.cn
E-mail: zhwr@seu.edu.cn
2018年3月31日 第70期 共4版

东南大学党委副书记郑家茂来我院调研指导



会议现场

袁瑞君 摄

本报讯 2月28日,东南大学党委副书记、东南大学成贤学院董事会副董事长、学院院长郑家茂来我院调研指导工作。学院党政领导、机关各部处负责人参加座谈会。会议由我院党委书记徐悦主持。

会上,我院常务副院长郑建勇

从落实“十三五”发展规划、深化体制机制改革、深化专业综合改革、创新人才培养模式、加强师资队伍建设和加强基础设施建设等方面汇报了学院2018年行政工作要点。

学院党委书记徐悦就继续深入贯彻落实党的十九大精神、不断落实立

德树人根本任务为主题,汇报了新一年学院党委工作要点,并提出了规范化、项目化、学习化的工作推进思路。

随后,其他与会领导和机关各部处负责人分别就分管工作进行了汇报。

最后,郑家茂副书记作了总结讲话。他充分肯定了2017年学院在党的建设、专业综合改革、师资队伍建设和校园规划建设、招生和就业等方面取得的成绩,并对学院新一年工作提出了要求,希望学院紧扣高水平应用型大学的内涵和“改革、质量、效益”关键词,加强校企合作、国际合作,推进人才培养模式改革,以专业综合改革为龙头,进一步探索管理体制和机制改革,进一步加强师资队伍建设和校园环境建设,进一步实施有温度的教育,不断提高人才培养质量,力求各项工作取得新突破、新成效!

(马潘婕)

玄武区领导到我校调研工作

本报讯 3月13日,南京市玄武区委常委、人武部部长顾学棕一行3人到我校调研征兵工作开展情况。我校党委书记徐悦、党委副书记、副院长王荣、人武部部长、学生处处长唐小平和校团委书记、人武部副部长潘明烽参加调研会议。

徐悦书记首先向顾部长介绍了学校的发展近况,对区人武部给予的政策倾斜和大力支持表示感谢。

王荣副书记介绍了近年来我校征兵工作情况,介绍我校领导前往威海、宁波等地部队,走访慰问我校入伍服役的学生的做法和经验。唐小平部长代表学校向调研组介绍了学校武装部机构建设、退役学生培养及征兵工作的具体开展情况,并对双拥共建工作、退役学生培养及征兵期间需解决的问题提出建议。潘明烽副部长汇报了我校军事训练、军事理论课设置和国防教育工作,并对爱国主义教育和国防教育工作开展提出意见建议。

顾学棕部长对我校过去三年大学生征兵工作取得的优异成绩给予了充分肯定,希望学校多渠道、多途径进行征兵宣传,营造浓厚征兵氛围,同时建议学校优化武装部机构设置、完善各项硬件设施及进一步健全制度建设,更好推进征兵工作、军事训练、国防教育工作。(刘计婷)



校园内,郁金香迎春斗艳,吐露芬芳。
袁瑞君 夏子涵/摄



会议现场

袁瑞君 摄

本报讯 新学期伊始,我校召开会议部署有关工作。校党政领导及各学院、部门负责人出席。会议由党委书记徐悦主持。

常务副院长郑建勇对2017年学校行政工作进行了总结,对学校取得的各项成果表示肯定。2017年,学校积极落实“十三五”发展规划,办学实力进一步提升;推进专业综合改革,教科研成果丰硕;持续推进对外合作交流,人才培养质量再创新高;加大教师教育培训力度,师资队伍建设和成效显著。他表示,2018年,学校要进一步深化体制机制改革,落实“十三五”发展规划;以教学工作为中心,继续深化专业综合改革;深化协同培养机制,不断创新人才培养模式;加强师资队伍建设和持续提升教研科研水平;加强基础设施建设,致力于改善学生生活条件。

党委书记徐悦传达了东南大学成贤学院第三届董事会第二次会议精神,号召成贤学院与母体学校东南大学的发展同向同行。徐书记简要总结了2017年学校党委工作,系统而全面地布置了2018年党委工作要点。2018年,学校党委将持续深入学习贯彻党的十九大精神,认真落实学校党政的指示精神和工作部署;加强和改进党的领导,探索把党的领导融入学校治理的各个环节;加强规范和创新,不断提高党建工作科学化水平;进一步深化综合改革,扎实推进“十三五”规划实施;不断落实立德树人的根本任务;加强纪委工作,落实全面从严治党主体责任;坚持正确舆论导向,提升新闻宣传能力和水平;进一步和谐校园建设。徐书记将工作要点细化落实到校内各部门单位,并提出了规范化、项目化、学习化三点工作推进思路。

会上,院长顾问程明山,党委副书记、副院长、纪委书记王荣,副院长董梅芳分别就分管工作进行了布置。

最后,党委书记徐悦通报了学校班子成员民主生活会情况,并对本次会议进行总结,他要求各单位在新学期对各项工作要点进一步细化并抓好落实。

(马潘婕)

我校获江苏省高校校报好新闻三等奖

本报讯 日前,江苏省高校校报研究会公布2017年度江苏省高校校报好新闻评比结果,我校第66期《成贤报》刊登的《“工匠精神”融入教学,大学生“带薪”上企业流水线》荣获消息类三等奖。

江苏省高校校报好新闻评比活动由江苏省高校校报研究会主办,参评作品分为消息、通讯、评论、文学、图片共5类。本次评选采取网络匿名评选的方式进行,由各高校有关专家匿名评审。

2017年,《成贤报》围绕学校中心工作,聚焦师生学习生活,精心策划宣传报道,用文字的力量凝聚师生共识,努力为加强校园文化建设、实现学校发展战略目标营造良好的舆论氛围。

(谢静娟)

制药工程专业2015级1班团支部被评为全国高校“活力团支部”

本报讯 近日,团中央公布了2017年全国高校“活力团支部”评选结果,我校制药工程专业2015级1班团支部经过层层遴选被评为2017年全国高校“活力团支部”、江苏省大中专学校“活力团支部”,该团支部书记单禹滢同学荣获江苏省大中专学校“魅力团支书”称号。制药工程专业2015级1班团支部现有

支部成员40名。曾荣获“2017年度江苏省先进集体”“16-17学年国旗团支部”“16-17学年特级团支部”及“16-17学年活力团支部”等称号。另外,1名学生获国家奖学金,2名学生获第11届全国大学生化工设计竞赛华东赛区一等奖。

在校团委及制化学院分团委的指导下,

该支部先后开展了10余次“学习总书记讲话,做合格共青团员”“《习近平的七年知青岁月》学习”等主题座谈会;组织开展有关十九大心得征文活动,举办“祝福十九大、成贤青年在行动”主题班会,组织开展参观南京国际博览中心“砥砺奋进的江苏”大型主题图片展等实践活动。

(刘庆)

我校荣获江苏省第六届大学生安全知识竞赛三等奖

本报讯 近日,江苏省教育厅办公室发文(苏教办安[2018]1号)表彰了江苏省第六届大学生安全知识竞赛获奖单位和个人,我校喜获三等奖,是南京地区唯一获得前三等奖的独立院校,保卫处陈赞获评优

秀指导老师。为使竞赛顺利进行,保卫处在赛前会与学校相关部门就场地落实、技术支持、人员落实等方面进行全面协调,从各个层面保障竞赛有序开展。我校对于大学生安全知识竞赛

的积极落实受到了省教育厅和省高教保卫学会的高度肯定,保卫处今后也会继续积极组织落实此类活动,提升我校学生安全保卫意识。

(陈赞)